

## «Круглый стол» со студентками

25 октября 2019 года в студенческом общежитии института проректор по работе с молодежью Рузимурод Чориев провел беседу за «круглым столом» со студентками. В беседе они затронули вопросы личной гигиены, говорили об основных составляющих здорового образа жизни. Были также тщательно изучены проблемы студентов. На все вопросы были даны исчерпывающие ответы. В мероприятии приняли участие руководитель студенческого общежития И.Бухоров, студенты факультетов механизации гидромелиоративных работ и энергоснабжения сельского и водного хозяйства.



**Информация педагога-воспитателя, психолога Дилором Сагдуллаевой.**

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**